Областной театр драмы в новом сезоне

Заканчивается театральпое гастрольное лето в Ке- произведения, где поднимерове. В этом году оно мастея тема становления в принесло врителям немало радостных минут. Вспомним спектакли Нарахского ка. Это спектакли «Дело, государственного оплена Ленина театра оперы и балета имени Абая, Республиканского русского тептра драмы имени Лермонтова из города Алма-Аты, встречи с коллективом Московского драматического театра имени А. С. Пушкина. В эти дви заканчивает свои гастроли в областном центре Омский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

К открытию нового театрадьного сезона готовятся сейчас театры Кузбасса. Театр оперстты уже начал сезон. Начал с гастролей в Новокузнецие и Прокопьевске. Второго октября начинает работу областной театр драмы имени Луначар- чольной участи спортсменов ского. В кануи открытия се- в странах, где правит капикорреспоидент тал, где все продается и по Ляхов встретился с купается — талант, слява. главным режиссером театра любовь. Заняты в «Золотом Юрием Николаевичем НИ- мальчике» артисты В. Шуколаевым и попросил его рассказать о планах готовящихся РСФСР М. Артемов. Офорспектаклях и пололнении мил этот спектакль заслу-**Брушны**.

"ДОВРО ПОЖАЛОВАТЬ!"

стролировал в Казахстане. Очень тепло приняля наши работы зрители Алма-Аты и Караганды. Казахетанская телей, будь то спектакли или кинофильмы. Кемеровпресса дала положительпую оценку нашим спекчане помнят, очевидно, таклям. Особенным успехом спектакль «Опнажды в ноу зрителей пользовались те вогоднюю ночь», поставленный нашим театром по пьесе этих авторов. В своей возмужания нашего совреновой комедии «Сослуживцы» Брагинский и Рязанов менника, советского человеостро ставят вопрос о бекоторому ты служищь». режном отношении людей «Долицики». друг к другу, о товариществе поллиниом и минмом, об В период гастролей мы кстинной красоте человечевыпустили две премьеры. ской. Постановочный кол-Режиссер И. Борисов по лектив во главе с режиссестапил спектакль по пьесе ром Л. Шаманили, испол-К. Одетса «Золотой мальнители неятральных ролей чик», режиссер Д. Шама-Г. Кузнецова, Ю. Тарасов икли-повую комедию изве-Г. Евсеев стремились сов-

комеднографов

Э. Брагинского и Э. Ряза-

нова «Сослуживцы». Двумя

атими спектаклями, кото-

рых еще не вилели кемеров-

чане, театр и открывает но-

чик» — это история стре

мительного взяета молодого

талантливого боксера Джо

Бонопарте, рассказ о пе-

бин. В. Литвинова. А. Ло-

сев. заслуженный артист

Спектакль «Золотой маль-

вый сезои

Я говорил о работах, уже завершенных. Сейчас в театре идут репотични новых спектаклей. К 150-летию со лня рождения великого русского писателя Ф. М. Лостоевского, которое широко будет отмечаться в ноябре, коллентив нашего театра готовит спектакль «Униженные и оскорбленные». Нап постановкой висценировки этого произведения писате- театра открылось театраль-

лать спентакль яркий, весе-

лый и ...поучительный. Нам

кажется, что это удалось,

Впрочем, последнее слово

за нашим самым бесприст-

пастным сульей и контиком

- эрителем.

— Летом наш театр га- ин Марк Теодорович Ривин, ный художник РСФСР Комедии Э. Брагинского М. Ривин. Я приступил на и Э. Рязанова пользуются днях к постановке комедии неизменным успехом у ари- Карло Гальдони «Трактиршица». В этом спентанле кемеровчане впервые на спене своего театра увидят РСФСР Бориса Николаеви ча Супова, которого мы пригласили в наш коллектип из Барнаула, где Борис Николаевич полго работал в красвом театре дра-

Раз уж разговор зашел

о «новобранцах» нашего тнопческого состава, представлю читателям «Комсомольна Кузбасса» и остальных поибывших к нам актеров. Из Душанбе приехали в Кемерово Г. Малинина и К. Коган, в предстоящем сезоне эрители увидят в наших спектаклях молопого актера 10. Баталова приглашенного на Алма-Аты бывших уральнев -Л. Галинну, В. Лихмана В. Осинцева, В. Соколованепавнего артиста Гродненского театра и Г. Колесова которыя прибыл в Кемерово на Поргорода. Лумаем. что все они вскоре почув ствуют себя настоящими ке меровчанами

Напеемся, скоро Кузбас су не потребуется пригла шать аптистов драмы вз других областей. Ведь в этом году на базе нашего работают режиссер ное отделение Кемеровскоженный художник республи- Д. Шаманиди и заслужен- го музыкального училища.

Уже прошли приемные экза мены, на первый курс зачислено пвапцать шесть человек. Занятия начнутся ченез несколько дней. Препопапать в училище актерское мастерство, технику речи, сценическое движение, фехтование, грим бупут велущие актеры театра имени Луначарского. Параллельно с занятнями студенты булут принимать участие в спектаклях, пока, разумеется, в массовых сценах но в пальнейшем, мы надесмся, они пополнят актерские ряды театров нашей области.

По-прежнему областной теати булет оказывать помощь народным театрам, самодеятельным драмати ческим коллентивам. В постоянно действующем консультационном пункте каждый руководитель самодеятельности может получить консультацию, помощь в своей работе. Пусть к нам чапие обращаются, не стесцяются, наши актеры, режиссеры, хуложники всетда готовы помочь зитузнастам.

В минувшем сезоне театр постарался укрепить связь с сельсними арителями. Сорок четыре спектанля дано в селах области в текущем голу, на них побывало около двенадцати тысяч эрителей. Многие труженики сельского хозяйства приезжали в Кемерово, были жеманивими гостями в нашем театре, очень хочется, чтобы так продолжалось и впредь, во всяком случае наш коллентив сделает все возможное, все зависящее от нас для того, чтобы на та дружба с селянами креп-

В городе артисты и режиссеры булут бывать на превприятиях, проволить творческие встречи со эрителями, в цехах, в общежитиях. Это будет нам тем более интересно и полезно. потому что театр собирается вилючить в репертуар новую пьесу праматурга И. Дворенкого «Человек со стороны», пьесу о булиях рабочего коллектива.

Близится большой празлник - пятилесятилетие Советского Союза. К этой лате мы хотим осуществить постановку пьесы олного из драматургов союзных республик. Сейчас идут поиски такого материала, а режиссер . И. Борисов и актеры готовят в эти дин подарок нашим юным эрителим спектакль-сказку «Волшебные гусли» по пьесе марийского писателя Н. Рыбако-

Планов много, еще не окончательно определен репертуар булушего сезона который, падеемся, станет нитересным и для напих зрителей, и пля всего коллектира театра. Пока кочется пригласить кемеровчан на наши премьерные спеки «нигальн «Золотой мальчик» и «Сослуживцы» — первые спектакли нового сезона. Добро пожаловаты

НА СНИМКАХ:

 Сцена из спектакля «Золотой мальчик». Джо ---- ярт. В. Шубин. Лориа -арт. В. Литвинова. Том Моли — арт. А. Лосев.

Сцена из спектакля «Сослуживны». Калугинаарт. Г. Кузнецова, Новосельнев - арт. Ю. Тарасов.



